

大赛连遭大逆转

林高远为成长交“学费”



林高远在比赛中回球。

当地时间10月21日晚,在比利时进行的2017国际乒联男子世界杯四分之一比赛中,近期表现神勇的中国小将林高远被经验老到的德国名将波尔逆转,痛失半决赛资格。首次世乒赛之旅,浪费五个赛点;首次世界杯之旅,浪费六个赛点。对22岁的林高远来说,2017年有惊喜,更有遗憾。

靠着在“地表最强”直通队内选拔赛中拼下的入场券,他登上了世乒赛的大舞台。6月4日,德国杜塞尔多夫,对手是国乒队友许昕,林高远决胜局10:5领先时犯了过于保守的错误,被许昕连下7分完成大逆转。红着眼眶走进混合区的林高远说:“对方心态放开,自己越打越紧,导致最后失败。”

9月初参加完全运会后,林高远开始了连续参加国际赛事的征程,最终带回两个冠军。亚洲杯小组赛首轮输给水谷隼的情况下,他一路杀进决赛,战胜成名更早的樊振东夺冠。一周后的国际乒联奥地利公开赛,他在决赛中击败闫安,拿下首个国际乒联世界巡回赛成年组冠军。

带着这样的火热状态,林高远第一次站到了世界杯的赛场上。外界开始期待,以本届世界杯为起点,他将开始对马龙、樊振东、张继科和许昕的国乒男队主力层构成冲击。

“就实力而言我能赢很多强敌。”世界杯前接受记者专访时,林高远自信地说。

身处前八号种子行列的林高远无需参加小组赛,一日双赛、更考验队员临场状态和心理素质的淘汰赛阶段于21日拉开帷幕。

首场击败持外卡参赛的葡萄牙“一哥”弗雷塔斯是个好的开始,在晚间的四分之一决赛中,林高远又以局分3:1将久经沙场的36岁德国老将蒂姆·波尔逼到了绝境。

但想赢怕输的心理又找上门来。林高远能不时打出犀利的进攻,却又在球的处理上陷入保守。“蒂姆,加油!”现场观众的呐喊声中,波尔一点点将“坑”填平。3:3,比赛被拖入决胜局。10:4,林高远在决胜局中手握六个赛点,却没能将其转化为一场胜利。

“自己还是有些心理阴影。”林高远口中提到的,正是四个多月前与许昕的那场比赛。林高远说自己领先时在场上打得有些保守,心态出现了问题,出手有些不够坚决。

丢掉最后一分后,林高远走到场边,眼圈似乎有些泛红。他平静地收拾着东西,不停地摇头,显然他需要时间去“消化”这场失利。

林高远说,尽管输掉比赛,自己还是有很大收获。“在世界大赛上和波尔打,与以往公开赛和他交手还是不一样,他经验比较丰富,自己的优势没有打出来,还有很多地方值得学习。”

在波尔看来,刻苦的林高远有着美好的未来。“过去两三年他进步很快,未来四到五年时间,他会成为人们眼中的顶尖运动员。”

不过言语间波尔似在提醒比自己年轻14岁的林高远还需提升心态的稳定性。“他在世乒赛上也经历了一场艰苦的比赛,当时他应该可以战胜许昕。回想起那场比赛,可能会背上想赢怕输的包袱,这也许算是我今天的一点小优势吧。”

林高远也清楚自己的差距。“乒乓球是一个综合的东西,无论经验、心态,还是临场变化,打这个比赛需要非常多的因素。对阵超一流选手,自己在综合性上有些欠缺。”

两场被逆转,这是林高远交出的“学费”。如果能换来一个心态更加稳定的林高远,这“学费”就交得值。

据新华社

体育播报

中超降级悬念终结 亚冠资格依然胶着



天津权健球员赵旭日(右)在比赛中带球突破。

10月21日,中超联赛第28轮进行了两场比赛,在关键的保级大战中,延边富德主场1:2不敌河南建业,提前两轮降级,也宣告本赛季两支降级球队全在本轮产生。亚冠资格争夺的焦点战中,天津权健2:1逆转战胜河北华夏幸福,令这一悬念继续保持。

在20日的比赛中,排名垫底的辽宁开新1:3不敌山东鲁能提前两轮降级。延边21日在主场也没能逃脱降级的命运,这样,河南建业、天津亿利、江苏苏宁等处于降级区边缘的球队全部顺利上岸。

本轮比赛前,延边队比倒数第三名天津亿利少6分,按中超联赛积分规则,两队相互战绩、净胜球和进球均持平,但由于延边预备队战绩处于劣势,这场球延边如果输球,他们也将铁定降级。河南建业最终以2:1获胜。继辽宁之后,又一支东北球队降级,本赛季的降级悬念也就此终结。

在事关亚冠资格的焦点之战中,河北华夏幸福1:2不敌天津权健。本场赛后,天津权健积48分位居积分榜第四,领先山东鲁能2分。河北华夏幸福积49分位居第三。在降级球队尘埃落定、联赛仅剩两轮的情况下,亚冠资格的争夺战依然胶着。

据新华社

詹姆斯: 希望能和儿子同场竞技

克利夫兰骑士队球星詹姆斯近日在接受美国《GQ》杂志采访时表示,希望能尽可能延续自己的职业生涯寿命,如果能和儿子同场竞技他将毫不留情地防守。

在过去七个赛季里,詹姆斯连续率队打入NBA总决赛,状态一直处于巅峰。现年32岁的詹皇到底能火多久一直引人关注。

在接受《GQ》采访时他说,绝对不会等自己老到在球场上被年轻人完爆才退役,但是希望能打到和自己的儿子小勒布朗同场竞技的那一天。詹姆斯说:“我知道自己不可能永葆青春,但是我要努力坚持到和儿子同场PK那一天,真那样的话,我的篮球生涯就完美了。”

詹姆斯的大儿子小詹姆斯目前13岁,已经开始展现惊人的篮球天赋,可谓虎父无犬子。尽管同场竞技那一天还没有到来,但詹姆斯已经开始憧憬那一幕了。“我会场上毫不留情地防守他,我会用尽六次犯规机会,我一定会让他屁滚尿流的。”詹姆斯开玩笑说。

詹姆斯18岁高中毕业后进入NBA,当年就锋芒毕露。考虑到这对父子的篮球天赋以及詹皇的经历,爷俩同场竞技是完全可能的。

据新华社

NBA常规赛勇士骑士双双落败

周琦完成首秀 火箭获得三连胜

在北京时间10月22日进行的NBA常规赛中,勇士和骑士双双败北;中国球员周琦首次代表火箭登场,火箭在哈登的率领下赢得三连胜。

周琦完成 NBA 首秀

火箭在新赛季主场首秀中以107:91大胜达拉斯小牛队,赢得三连胜。这也是火箭自2014~2015赛季以来首次赢得开局三连胜。中国球员周琦上演了火箭队首秀,在第四节出场7分钟,贡献了3个篮板和一个盖帽。对于周琦来说,这无疑是一次好的开始。

周琦的表现获得了火箭队当家球星詹姆斯·哈登的称赞:“努力让他得分,他非常努力,他在进步,他在成长,从夏天到季前赛,再到现在,他跟我们在一起的时间越多,他的训练越多,他得到的比赛机会就越多,对我们来说会非常不错的,他就是在享受这个征程,能拥有他让我们很开心。”

勇士两巨星被罚出场

卫冕冠军勇士队不光输了球,还在比赛最后阶段失去了冷静的心态。在客场101:111负于孟菲斯灰熊队的比赛中,勇士队的两大巨星库里和杜兰特在比赛还剩43秒的时候双双被罚出场。当时,库里认为自己被犯规而裁判没有吹罚,因此怒扔牙套,而杜兰特疑似对灰熊队的球迷做出了带有侮辱意味的手势,还有可能遭遇联盟的追加处罚。这也是库里职业生涯首次在常规赛被逐出场。因帮着库里向裁判抱怨,杜兰特也被罚出场。在随后前往更衣室的途中,杜兰特遭到灰熊球迷的奚落,他疑似朝球迷竖起了中指。

克利夫兰骑士队93:114不敌奥兰多魔术队,后者终结了此前对骑士队的17连败,这是他们自2012年11月23日之后首次战胜骑士队。也是骑士队近三场首次失利。

晚综



周琦(上)在比赛中进攻。